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4. Cupwughy hwohyutph swupdtpny wyywhnydwsd dwbpwdwh phqubu Jupluyht qétp (odtpppupwn)

Cupwghl hwphyukph ywpdtpn] wywhmjjws dwbpwéswju phqubu quplught gstp (ofkpypudn)*

Cupwghl dhtwumninbuwljut gnpénitnipiniu

Untudwqt 6 wdhu gnpéntubinipnit swjwjws hpuwdwpwtwljut widhtip/wthun dntwplunkptp

1. Ujuyghuh wypwpubph wpnwnpnipntl, webwnnip jud gnpéniubnipinil, npntp wpghidws tu tplph optupubpny
Jud dhgwqquyht yyujdwbimgptpny
2. Upunnunpnipjnit jud welninip, npntp juyduws kbt ghttwdptpph htiwn
3. vunuunubp b wy] pwhnudny jpuntp
4. Pwuljupdtp pupkph wnlinnnip
5. Onjuwmtiwljudwit fEwn
6. Ppnphpughtt b pnipuljplpuljut pujbpnipniuutp
7. Upnnunpnipjnil, oginugnponid jud wnbwnnip yuwbquynp Wynipkpny, hiswhuhp &b nunhnwljnpy wyniptpp b
wy( i, pugunnipjudp gniquunbinbunipjut ke ogurnugnpéynn pnitbwphdhjunttph b wupupunwiynipbph:

2Z npud

UUL nnjup

Gipn

» Udkphwpwynid gnpénn hwohyubpny hpwljwbwgynn Jtpeohtt 6-12 wdhutubph wduwlwt dhoht spowiunnipjut
Uhtsl 40%-n, vwljuytt ny wykh, putt 20,000,000 22 npud Jud hwdwpdbp wy) wpnwpdnype
* Untjuqt 3 wmdhu Udkphwpwtlnid oppwttwinnipjnit hpwljutwgpws hwdwpunpyutph hwdwp vwhdwbwswthh
npnodwb hhdp £ hwinhuwbwint Udkphwpwulnid hp hwpdbhwdwpubpny 3 wdhuubkph hpujuwbwugdws gnin
opowwnnipniup b nputt twpunpnnn wntjwqu 3-9 wdhutubph wy) putbiph hwydwdwptbpny hpuwjubhwgdus qnin
opowtiwnnipiniip, uwluyt ny wykih put 20,000,000 22 npud” wuydwiny, np wy) pwbybpnid hpuljubwg]ws
opowwnnipiniup nknuthnpygh Udkphwpwtly

Uhtsh 24 wdhu

Uhtish 3 %

21%

17%

16%

Uj1 oknnudubph nhuypnid injnuwnpniypp vwhdwiynid £ wntuduqgh +0.5%

1% Jupyh gnidwphg, tduqugnyp 20,000 22 gpud

Zudwduwyt putiynid gnpénn uwjuqubph

Zudwdwj gpubhlh ud dudjinh JEponid

1. Zwohyubkph sppwiunnipinia
2. Untijuqt 1 dhghjuluit W/jud hpuwdwpuwbuljut pujh hwdwp pugniith widh Gpuspuwynpnipni

Tpuwdwlut hnupbph wduwlwt vhohtt gnin opowiwunnipjut vhtish 40% (pun npnid sppwtimnnipyut JEpnuojuy

hwpwpkpujugnipniup Juplh vyuuwupyuwi pupwugpnid pwpontine ghypnid odtpppudpnh/Jupljuyhtt gsh
uwhdwbwswthp Jupnn E JEpuwbwdt) jud hbn jubsyb)

Fhqukuh hhdtwnhpubph/hpuljut powhwnpniubph wtdbtwluwi tpuouwynpnipniutbph mpudwnpnid

Nputu jpugnighs wywhnynid Futijp Jupnn £ yuwhwbek) jpugnighs qpuay




25,000 22 ypund

10,000 2z npuid

Junpluyhtt huyunp jpugubihu yuwhwigyny hwunwpnptp

Jwplh huyn-nhunid

Uudtwugpkn (pophtiwyyp) /U/2-h nhwpnid/

Zupluyht Yng, ywhwn. nighunph Juyulut (Ppudupuwbujut wtdh nhypnid gnpswnhp dwpduh JEpupbpyug
ubkpnppp wwpnwnpp k)

Juuntwnpnipntt (bpujuwputtujut wtdh nuypnid)

Ppwy. wmdh dwuttwljhgubph, mbopkup/twppmqubh wuduwgpbph b ung. pupnbph wuwndkutbpp

Lujubwljwt hwuwnwwnnidhg hbnn yuwhwigynn hwunwpnpetp

Jupyuwnenth b hp htinn hnpjujuywljgduws hpuwjuwpwbwlut wtdwbg jud U/Q-ubph yhnwljuwb gputgdwt
Jjuyuljmiutph b Yhg bkpnhpubph wquwdkuutpp

dhuwmtiuwjut hwpytwnynipjniuutpp yEpohtt hwoygtnnt dwdwtwjuwhwndwsh hwdwp' hwunmwnygws hwupljught
wnbkusnipyub §nnuhg

dtpoht hwoybunnt nwupyw hwdwp (hwoyklohn b $htwtuwljut wpyniuputph dwuht hwoybkndnipniuutp
ubpjuyugunnubph hwdwp), YEpohtt hwodbtnnt tnwdujuljh hwdwp hwunuwnwgpdus b/jud wqupqlgdwsd huply
J&wpnnubph hwdwp

Qnpéntubnipjut hpujuwbtwgdwt Juyph tjundwdp ubthwuljubnipjut jud Jupdwljunipyut hpuyntupp
hwunwwnny hwunwpnpiph yquwndkup

Ppugdwt / dwnwljupupdubt guydwbugptp, huwyn-yguwnykptbkp, hwohy wypwpwugnpbp, Judwnpubph
Jutintwynp gnpéplipug hwuwnwwnnn wy) hwuwnwpnpebp

Qnpénitubnipjniitt hpwljwbwgubint hwdwp withpwdtown (hghughwtph, ubkpnhbpljunutph b wwhwbheynn wy
thwunwpnpbph quwndkuutpp

Uy pwtbpnid gnponn hwohyubph opowbwnnipjut punjusputn

Bpuwohuwynpubinh wudttwqpbp, wohiwnmwjuyphg nknbjuip Bjudninbph JEpupbpuy /jud ubthwljubnipniup
hwjwuwnnn hwuwnwpninpe

Juplp hwunwwnbkinig htnn ywuwhwbgynn hwunwpnptp

Zupluyht whknwlwt swnwnipniuhg nknkjutputp ywupwnp nt quwhwbeh JEpwpkpjuyg

Ppujuwpwbwljui wtdh hpwdwunt dwpduh npnonudp® pwjhg Juplh b ppu wywhnddw hwdwp wnwewpljyny
wywhnydw vhongh yEpwupbpuy gnpdwppubp Jupkint dwupb

Stnkljmup gqpuitigws pudubnbpbph/duwutmljhgubph/hhdttmnphpubtph, intoptuh b jutntunpnipjut JEpoht
thnthnpunipjnitutph yepwpbpyuyy (Ppudupubuljut wudh nbupnid)

Qnpéniubnipjut htin juyyws 22 opkuunpujutt wjnkpny W/jud puulh (phuljuht ptwywhywiwlju

gnpéntubinipjut nhypnid) Ynnuhg wwhwteyny ptwywhywuwlut' spowju vhpwduyph ypwu wgntgnipjul,
nbkjthjulwt widunwbgnipyut b wy hnpdwpuwplub Eqpuljugnipmniutbp, wljnkp, nkpuhjununbuwlut
hhdtwynpnidubp (puin wthpwdbownnipjui)

Uj huwunwpnpbp' Futljh dwutugbinh ywwhwbony
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Snyd’ dwdjkinwg ninnuwgnidwph 0.3%-h swithni Jhnwigh jnipupwisinip opdw hwtwp, huly 5 wohunwipughia
op dudjiinulg yupunuwynpnipjut wnljunipjut ghypnd® twlb tiniquip® dudljiinug nnlnuwgnidwnh 5.0 %-h
surt:

153 dudljtinwig yupyh tjundwdp swpnibwynid £ Nuydwiiugpny twppwnbugws innljnuh hwodupynidp:

jm Snyd dwdjinwg Tuplih 0.15 %-h suthny YEwnwbgh pupupwismnip opdu hwdwp, huly 5 woiunwiipught op
% Snydbp b timquitiplikp dudljiinuwiig ywwpunwynpnipjul wnjuynipjub nhypnud® twb niniquip dudjtnwig Jwplh 2.0 %-h swthny:
g dudjinmig dwyp gnidwiph b

i. wnnlnup tquundwdp

3

g=

-

=

9!

“Lpuwd Juipljuyhti ghdp fuipnn Ewnpudunpty hiywbu hwdwunpnh pupughly hwpth dhongny (odkpnpudn), wjtygbu b wewtdhte Jupluyhte hwpdh dhengny
(uplyuyht ghd):

“Uwljughtp §hpwnynid £ hwdwhinpnh twppwdbninipjudp thnthnjunipiniuubph hpujubugdwt nhypnid: Gpl 1 thnthnjunipjut wpyniupnid quddwt Eipwlw k
Uh pwith uwlughl, wuyw qutdynud Eudkbwpupdp uvwljughtp' 1 whqud: Gl thnthnjunipmiiibph opewwljubpmud hpuljwiugyniud E pupiuynph un]bpugnd,
wyw uvwlughtp sh quudynud:




